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Україна не грає в ці ігри, – Зеленський
відкинув пропозицію щодо зустрічі з
Путіним у Москві

Владислав Кравцов

Володимир Зеленський відреагував на пропозицію Кремля щодо зустрічі з
російським диктатором Володимиром Путіним у Москві. Президент України сказав,
що не гратиме в ігри, які затіяли окупанти.
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Зеленський відкинув пропозицію зустрічі з Путіним у Москві / Фото Офісу Президента

Про це пише "РБК-Україна" та Суспільне.

Що сказав Зеленський щодо зустрічі з Путіним у Москві?
Президент України заявив, що Путін через різних лідерів неодноразово пропонував
приїхати до Москви.

"Але це ігри. Ми не граємо в такі ігри", – сказав глава держави.

 Хочете щодня читати оперативні та якісні новини Додайте 24 Канал у вибрані в
Google Додати
За словами українського очільника, переговори з лідером Кремля можуть відбутися
в нейтральній країні.

За його словами, рішення, чи запрошувати сторони, залежить від президента
Трампа. Окрім того, глава держави вважає, що це дуже важливо – спробувати
організувати таку зустріч до настання зими. Водночас Зеленський наголосив, що
Володимир Путін не хоче припинення війни.

Нагадаємо, 15 червня агентство Reuters писало, що Україна надіслала запит на
особисту зустріч із російським президентом Володимиром Путіним на полях саміту
G7. Президент України знову намагався організувати переговори щодо припинення
війни, навіть попри те, що Росія знову показала відсутність готовності до діалогу.

На це 16 червня відреагував речник Кремля Дмитро Пєсков. Той заявив, що якщо
Зеленський готовий говорити відповідально й серйозно, то він "завжди може
приїхати до Москви, де його приймуть".

ДО ТЕМИ Зеленський підбив підсумки тристоронньої зустрічі з Трампом і Макроном

Це не Росія й не Україна. Причини очевидні. Це може бути Швейцарія, Туреччина
або країна на Близькому Сході, чи навіть США,
– сказав Зеленський.
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